Ypok 11
Tema: Buibne naginas

AKTYAJII3ALIA OITIOPHUX 3HAHb TA BMIHb

[Ilo Oyze 3 KyJabKOIO, SIKIIO HUTKY, Ha SIK1H 11 MiABIIIEHO 10 IITAaTHBa, epepizaTtu?

SIkuM € xapakrep pyxy Tija mijf yac Horo najiHHs?

BUBYEHHS HOBOI'O MATEPIAJIY
1. BiabHe naginug

Binbue najginHsa — He MagiHHA Tin y 0e3M0BITPAHOMY IPOCTOPI,

TOOTO MATIHHA JIUIIE MiJ Ji€I0 CUIN TIKIHHS.

Bexmop npuckopenns 6inbnoco nadinHa 3a824cOU HANPAMIEHUU

BEPMUKATILHO GHU3.
Ipuckopenns 6inbH020 NAJiHHA NOOAU3Y NOBEPXHI 3eMli:

g=9,8—
C

2. CripoiieHHs1 IPU PO3B’A3aHHI 32124

e (CucrteMy BIJIIKY, TTOB’S13aHY 3 TOYKOIO Ha TMOBEPXHI 3eMIIi,

BB)XKaTUMEMO 1HEPIIAJIBHOIO.
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e PosmismatumMeMo pyX TiI, pO3TalllOBaHUX MOOIN3Y MOBEPXHI 3eMiTi.

e Po3B’s3yroun 3ajaui, BBaXarumemo, mo g = 10—

e Omnopom MoBiTps OyIeMO HEXTyBaTH.

3. Pyx TJ1a, KHHYTOI0 BEpTHKAJbHO Bropy a00 BHU3
Pyx Tina, KHHYTOro BepTHKAJIBbHO Bropy a00 BHU3, —
e PpiBHONPHUCKOPEHMH  NPAMOJdiHIAHMA  pyx i3
NPHCKOPEHHSAM, 110 JAOPIBHIOE NMPHCKOPEHHIO BLIBHOIO
- -

NajgiHHA: a = g

[lo6 wmaremMaTn4yHO oOmMMCAaTH pPyX Tila, KUHYTOTO
BEPTUKAIBHO Bropy abo BHHM3 (BUTbHE TMaiHHA Tija),
CKOpUCTAaEMOCS  (opMylaMH  3aJIe)KHOCTI  IIBHUAKOCTI,
nepeMilleHHss  Ta  KOOpAWMHATH  Big — 4acy  Juis
1BHOIIPHUCKOPEHOTO MPSIMOJIIHIHOTO PYXY.
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PiBHOpUCKOpeHUii pyX y310B:XK oci OX

BisnibHe naginHs y310B:xk oci OY

, SIKIIIO HE 3a3HAYEHO 1HIIIE.

[Ipoexkirist MIBUIKOCTI pyXy
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IV. 3BAKPIIIVIEHHSI HOBUX 3HAHB I BMIHb

Onopom nogimps nexmyeamu.

1. Kyns BUIbHO mMajae Ha MOBEpXHIO 3emui 3 BUCOTH 245 M. 3HalifiTh 4yac MajiHHA Ta
HIBUKICTH KYJIl B MOMEHT yJIapy.

Hano: Po3zeé’azannsn
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Bionogiov:t = 7c;v = 70 %

2. Tino BinpbHO mamae 3 BUcOTH 80 M. SKuil NUIAX Tpoime TiAO 3a OCTAHHIO CEKYHIY
magiHag?

Hano: Po3zé’azanns
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0, (4/21% 1) = 80 — 5:(3)" = 35 (M)

Bionogios: Ah = 35 M.

Ah = 80 — =

3. M’s4, AKui KUHYJIW 3 TIOBEPXHI 3€MJIl BEPTHUKAJIBHO Bropy, BIaB 4epe3 3 c. 3 SKOIO
IIBUKICTIO KHHYIIM M S1Y 1 Ha SIKY BUCOTY BiH IiTHSBCS?




Mano: Po3zé’azanns
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Bionogios: v = 15 - h = 11,25 m.

4. 3 KO0 TOYATKOBOIO HIBUJKICTIO CIiJ KHHYTH M 'Y BEPTHKAJIBHO Bropy, mod depes3 8 ¢
BIH I1aJ1aB BHU3 13 MBUIAKICTIO 20 M/c?

Hano:
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Bionoeios: v, = 60 %

5. Tino KuHYAM BEPTUKAIBHO Bropy 3 IMOYATKOBOKO MIBHAKICTIO 25 M/c. Uepes CKUIbKH
cekyHJ1 Tijo Oyae Ha Bucoti 20 M? BinmoBigh MOSICHITS.

Hano:
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Bionoegiow: tl =1g¢; t2 = 4c.

NIABUTTA IMIACYMKIB YPOKY

1. Axuti pyx nasuearomo @inbHum nadinuam min? Hxkum € xapaxmep yvo2o pyxy?
2. AK nanpsamaeno npucKopeHHs 8ilbHO20 NAJIHHA MA YOM) 60HO OOPIBHIOE?

3. Axkuii 6uensio mamumyms piHAHHA PYXY, AKWO MIiLO KUHYMO 8EPMUKANLHO?

JOMAIIHE 3ABJAHHSA
OmnpamtoBaru § 7 myHkT 1-3, Bnpasa Ne 7 (1-2)

Buxopucrani xkepesa:

https://www.fizikanova.com.ua/home
Hinpyuynux: https://shkola.in.ua/1719-fizyka-10-klas-bar-iakhtar-2018.html
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